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РОЗРОБЛЕННЯ РЕКОМЕНДАЦІЙ ЩОДО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО 

НОРМАТИВНИХ ДОКУМЕНТІВ БУДІВЕЛЬНОЇ ГАЛУЗІ 

З ПРОПОЗИЦІЯМИ ВНЕСТИ ЗМІНИ ДО ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 

Ситник Н.Л. 

Науково-дослідний, проектно-конструкторський та технологічний 

інститут мікрографії, м. Харків 
 

Згідно із Законом України «Про страховий фонд документації України» 

одним з основних напрямів створення страхового фонду документації (далі – 

СФД) є формування СФД на об’єкти будівництва. 

Відповідно до ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 «Правила визначення вартості 

будівництва»: «Кошти на формування страхового фонду документації 

включаються в обґрунтованому замовником та проектною організацією розмірі, 

виходячи з обсягу документації, що закладається до страхового фонду, та 

вартості послуг спеціалізованих установ страхового фонду документації в 

розрахунку на 1 аркуш формату А4. Розмір цих коштів, як правило, складає до 

0,06 % від підсумку глав 1-9, графа 4». Але, в більшості випадків, фактична 

вартість виготовлення документів СФД є значно вищою, ніж заплановані у 

зведеному кошторисному розрахунку кошти на формування СФД. 

У зв’язку з цим у 2016 році проведено науково-дослідну роботу щодо 

дослідження нормативної документації на об’єкти будівництва та визначення 

вартості виконання робіт з формування страхового фонду залежно від їх 

функціонального призначення та розроблено Рекомендації щодо внесення змін 

до нормативних документів будівельної галузі з пропозиціями внести зміни до 

ДСТУ Б Д.1.1-1:2013(далі – Рекомендації) у частині збільшення коштів на 

формування СФД до 0,9 % від підсумку глав 1-9, графа 4 зведеного 

кошторисного розрахунку. 

Рекомендації надіслано на розгляд до ТК 311 «Ціноутворення та 

кошторисне нормування у будівництві» з метою вирішення питання щодо 

внесення змін до ДСТУ Б Д.1.1-1:2013 у частині, що стосується формування 

СФД на об’єкти будівництва. 

Споживачами Рекомендацій будуть суб’єкти державної системи СФД, які 

беруть участь у створенні та формуванні СФД у межах своїх повноважень, 

визначених законодавством України. 

Ефективність від упровадження результатів роботи полягає в 

удосконаленні порядку створення СФД на об’єкти будівництва в частині, що 

стосується вартості робіт з формування СФД на об’єкти будівництва. 

 

 


